

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ирина

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 01.10.2005 15:41:55

формирования заключения врача: 03.10.2005 19:27:34

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/11852/answer/11853>



Заключение врача

Уважаемая Ирина! Конечно, от уреаплазмы излечиться можно. Уреаплазма относится к урогенитальной инфекции, т. е. инфекции мочеполового тракта. Эта инфекция передается половым путем, поэтому одновременно с Вами должен пройти лечение и половой партнер, причем во время лечения и до получения отрицательного контрольного результата не рекомендуется жить половой жизнью. Пока пейте больше жидкости (чай, соки, компоты), откажитесь от острого, соленого, алкоголя, газированных напитков. Принимать можно Детрузитол (Дриптан, Спазмекс) по 1 таб 2 раза в день - 30 дней. Удачи!